



Parlamentul României
Senat

Declarație Politică

Doamnelor și domnilor senatori,

Imaginați-vă ca sunteți din Vaslui dar munciți pe un șantier sau într-o fabrica in Europa - Torino, Ingolstadt, Castellon sau poate Cluj. Sau ca sunteți șofer de camion blocat in weekend într-o parcare undeva in Belgia sau Franța sau in vama la Nădlac.

Imaginați-va ca sunteți undeva in provincia Canadiana Alberta, in Edmonton sau mai departe, sute sau mii de kilometri distanta de o secție de votare românească. Sau ca trăiți in zona Transnistreană si fiecare trecere a Nistrului e un motiv de a fi luat la ochi de separatiști.

Oamenii aflați in situațiile pe care vi le-am descris sunt cetățeni Romani, au nevoie sa voteze dar acum le este foarte dificil sa o facă.

Noi cei din USSR avem in plan sa le dam acestor oameni o voce, sa le dam posibilitatea sa voteze ușor. Pentru ca votul lor este important, pentru ca sunt oameni care înțeleg ce înseamnă efortul de a te implica, care înțeleg de ce este importanta democrația.

Vrem sa ii asiguram ca merita sa iasă la vot asigurându-le o reprezentare corecta in parlament si permițându-le sa voteze pentru candidații din locurile lor de domiciliu din tara.

Vrem ca ei sa poată vota ușor punându-le la dispoziție metode potrivite. După ce am propus îmbunătățirea si extinderea votului prin

corespondenta, noi echipa USR ne-am aplecat asupra votului electronic la distanta. Am lucrat multe luni de zile, am studiat ce fac alte tari mai bine sau mai rau, am ascultat puncte de vedere ale unor experți internaționali sau din institutiile romanesti implicate, ne-am asigurat ca alegem soluțiile care nu permit fraudă masiva.

Rezultatul este un proiect de lege solid pe care l-am depus in parlament săptămâna aceasta. Un proiect de lege care va duce Romania in domeniul electoral acolo unde ii este locul: o tara avansata, unde experții si tehnologia lucrează pentru cetățean.

Pentru a fi pusa in practica, inițiativei noastre ii lipsește astăzi ceva. Ii lipsește existenta unei guvernări mature si competente, capabile sa adopte si sa construiască soluțiile necesare.

Si asta înseamnă ca noi romanii de pretutindenii mai avem de făcut un efort: e nevoie sa ieșim la vot masiv chiar si in condițiile actuale, încă dificile, sa îndepărtăm dezinteresul, incompetenta si necinstea guvernării PSD/ALDE si sa impunem o Românie moderna.

Vr multumesc,

MIHAIL

13.03.2019



CONFORM CU ORIGINALUL